
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap XIII. évfolyam 03. szám  2020. április-június
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Mégis, ha legvégül össze kellene foglalnom a sikereim okát,

csak annyit mondanék, hogy mindig én akartam jobban. 

Ez ez én tehetségem.
Benedek Tibor (1972-2020)
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Az Etyeki Barangolók története messzire, 2010 környékére
nyúlik vissza, akkoriban etyeki diákokkal kezdtünk el túrákra jár-
ni, Biatorbágy, Budaörs környékén vettünk részt rövidebb-hosz-
szabb túrákon; e korai idôszak „csúcspontja” a 2012-es Gerecse
50 teljesítménytúra volt, ahol majd' húsz etyeki barangoló sora-
kozott a rajtnál, és teljesítette is az 50 kilométert.

Aztán a történetben következett egy hosszabb szünet, ami
alatt a „kemény mag” persze folyamatosan jött-ment, csinálta a
laikus számára néha talán ôrültségnek tûnô dolgait; túrázott, fu-
tott maratont, félmaratont, körbefutotta passzióból a Velencei-
tavat, csapatban a Balatont, szervezett magának külön Gerecse
50-et, és tett még rengeteg egyéb dolgot.

Így jutottuk el addig a pillanatig pár hete, amikor az egyik
közös edzésünkön megálltunk a Kilátó felett valahol (a mostani
túránk résztvevôi tudják, hol: ott volt az elsô állomás), és mivel
a lélegzetünk nem csak a saját magunk által diktált szédítô tem-
pótól, de az elénk táruló látványtól is elakadt, azt mondtuk, hogy
ez nem mehet így tovább, ezt mindenkinek látnia kell!

Rögvest elkezdtünk agyalni a hogyan s mikénten, lassan ösz-
szeállt a koncepció, kitaláltuk a pályákat, ami nem volt egyszerû,
valamelyikünk rövidebbet akart, valamelyikünk hosszabbat -
azon szervezôtársunk, aki kiharcolta nektek, hogy a horgászház-
nál még felmehessetek azon a príma kis emelkedôn az utolsó ál-
lomásig, nos, az ô nevét fedje most jótékony homály! 

A szervezés közben remekül éreztük magunkat, gyalogoltunk
sokat, vitatkoztunk, nevettünk, nagy komolyan összeültünk ta-
nácskozni, volt, hogy úgy eláztunk, hogy földigiliszták voltak a tú-
racipôinkben. Közben láttuk, ahogy sokasodnak a jelentkezôk –
elô zetesen max. 20-30 emberre számítottunk – kicsit a feszültség
is nôtt bennünk, hogy minden a legnagyobb rendben legyen.

A túra napját, június 6-át, mi valóságos csodaként éltük meg,
óriási meglepetést, és óriási boldogságot okoztatok nekünk az-
zal, hogy ilyen sokan, minden várakozásunkat felülmúlóan sokan
jöttetek el! Majdnem 150 etyeki döntött úgy, hogy valamelyik
útvonalon végigmegy! Öröm volt látni, ahogy benépesültek az
etyeki dombok-völgyek, és öröm volt látni a célba érkezô kipi-
rult, izzadt, de mosolygó arcokat!

Bátran jelentjük ki, hogy a kezdeményezés fényes sikert ara-
tott, úgyhogy mi máris a folytatáson törjük a fejünket! Egyelôre
csak ötletelünk, van, ami már kezd kikristályosodni, pl. valamikor
a közeli jövôben magánszorgalomból végigmegyünk a Biai Fele-
zô 25 km-es távján, és már most beírhatjátok a túranaptárotok-
ba szeptember 12-ét, amikor a III. Etyeki Gerecse 50-et tartjuk!
Legegyszerûbb, ha követitek az Etyeki Barangolók Facebook ol-
dalát, minden információt megtaláltok ott, de itt az Etyeki For-
rásban is kikövetelünk magunknak egy rovatot!

Köszönjük mindenkinek, aki segített a rendezvény megszer-
vezésében és lebonyolításában; Franta Andrea (aki az Etyeki Ba-
rangolóknál az állandóságot jelenti), Kurcz Noémi, Petô Alíz,
Szûcs Zoltán és Ráczkevy Miklós voltak a szervezôbizottság, akik
persze semmire sem mentek volna Szabó Erika önzetlen segítsé-
ge nélkül; Nyist Csaba, a Meseerdô tulajdonosa az elsô pillanat-
tól kezdve lelkes partnerünk volt; és voltak még, akik csak hoz-
tak-vittek, jöttek-mentek, lekalapálták, majd összeszedték a táb-
lákat, vigyáztak az úton átkelésnél, ragasztották a matricát az ál-
lomásokon. Köszönjük!

Találkozzunk a következô túrán, barangoljuk együtt, ne fe-
lejtsétek a jelmondatunkat: „A láb mindig kéznél van!”

Etyeki Barangolók

A láb mindig kéznél van!
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Június 4-e, az 1920-as trianoni békeszerzôdés aláírásának évfordulójára
emlékezô, Nemzeti Összetartozás Napja, melyet 2010. május 31-én iktatott
törvénybe az Országgyûlés. Valószínûleg a veszélyhelyzet miatt Etyeken
nem hirdették nyilvánosra a Hôsök terére szervezett rendezvényt a szerve-
zôk, de mivel Zólyomi Tamás már hónapokkal elôbb engedélyezte, hogy a hi-
vatalos Facebook-oldalán található információkat felhasználhatjuk, így
megosztjuk Olvasóinkkal a polgármester ünnepi beszédét. 

Tisztelt Jelenlévôk!
Tisztelt Etyekiek!
Tisztelt Magyarok!
A Nemzeti Összefogás Napján a 100 évvel ezelôtt történ-

tekrôl nagyon idôszerû beszélni.
Szeretem, ha a történelmi események vetületét meglátjuk

és elemezhetjük napjainkban, azaz ma!
Néhány, a közelmúltban átélt történetet hozok példának:
1. 12 évvel ezelôtt a Párizshoz közel esô Versailles-i Kastély

parkjában sétáltam egy gyönyörû fiatal hölggyel, aki moso-
lyogva, kedvesen, kissé tudálékosan azt mondta nekem, hogy
most éppen a trianoni csata helyszínén járunk. Gondoltam ma-
gamban, hogy a szép pillanatot nem töröm meg egy ide vonat-
kozó történelem órával.

Komoly hiba volt!
2. A következô történet tegnapelôtt történt. Egy etyeki pi-

lótával beszéltem telefonon, aki a következô kérdést tette fel:
„Ugye egyet értek Trianonnal?” Elsôre fel sem merült ben-
nem, hogy egy magyarul beszélô emberben ilyen gondolat
megfogalmazódhat. Aztán vitába bonyolódtunk, de mélysége-
sen röstellem, hogy a hangot rögzítô telefonkészülékek világá-
ban, a magára vigyázó polgármester nem volt kô keményen el-
utasító. Hiba volt!

3. Az utolsóként felhozott példa csupán három órája tör-
tént. Egy etyeki anyuka számolt be ugyancsak telefonon, hogy
ma az a hír fogadta, miszerint a Magyar Kormány rengeteg ha-
táron túli bölcsôdét, óvodát és iskolát újít fel, nálunk pedig az
egészségügy lepusztult. A sok feladat és állandó idôprés miatt
nem mentem bele vitába. Hiba volt!

Mind a három esetben megállapíthatjuk, hogy magasan
képzett értelmiségi emberek nincsenek tisztában a történelmi
és a mai tényekkel sem. Ami pedig a legfontosabb, hogy a sa-
ját érdekeinkkel sem! Aki, vagy akik úgy befolyásolták az ese-
ményeket, idézôjelben a trianoni csata helyszínén, hogy 100 év
múltán is tudunk ilyen történeteket példának felhozni, azok
ma is törekszenek és munkálkodnak a mi érdekeink ellen.

Mik is a mi érdekeink?, hogy minden magyar ember szaba-
don, boldogan és gazdagon élvezhesse a föld egyik legszebb és
legélhetôbb helyének kincseit a Kárpát-medencében.

Mirôl ismerjük fel azokat, akik ellenünk munkálkodnak?
Azokat nem ismerhetjük fel a gyorsan globalizálódó világban,
valószínû elôdeink sem ismerték fel ôket. Mi csak az azokat ki-
szolgáló áruló honfitársainkat ismerhetjük fel könnyedén. Pél-
dául a következôkbôl:

1. Nem lehet magyar hazafi, aki nem vigyáz a környezeté-
re, azt elhanyagolja, sôt a közösség segítése helyett an-
nak javait dézsmálja.

2. Március 15-ét március 14-én ünnepli.
3. Függetlennek hazudja magát.
4. Emlékezzünk arra, amikor az egykori miniszterelnök a

magyarok ellen kampányolt és kérte, hogy a választópol-
gárok nemmel szavazzanak.

5. Politikamentesen akar valamit mondani.
Rengeteg hasonló más dolgot lehetne még felhozni.
Tanulságok: Ne hibázzunk úgy, mint Én! Vegyük a fá-

radságot és beszélgessünk, figyeljünk lankadatlanul, értékel-
jünk.

Az igaz magyar ember mindig becsületes, szorgalmas, rá-
termett, szívós és kitartó. Mindig lesz ereje érvényesíteni érde-
keit fôleg, ha nyitott szemmel jár és figyelembe veszi azt, hogy
a mostani nemzetünk teste a Kárpát-medence egészére kiter-
jed, túl a mai határainkon.

A mindenkori magyar embernek nemzetben kell gondol-
kodnia, akkor elérhetjük közös céljainkat!

Hajrá Etyek!
Hajrá Magyarország!
Hajrá Magyarok!

(Forrás: Zólyomi Tamás polgármester Facebook oldala)

Kósza híresztelések keltek lábra
az elmúlt idôszakban az Etyeki
Forrással kapcsolatban. A félreérté-
seket elkerülendô, néhány gondolattal szeretnénk segíteni a
tisztánlátást. 

Az Etyeki Forrás nem az önkormányzat lapja. Magánkia-
dás, annak minden elônyével és hátrányával együtt. Az önkor-
mányzattal 2012 óta érvényes szerzôdésünk van, „fizetett ön-
kormányzati tájékoztató” fejléccel közöljük a polgármesteri
hivatal által küldött közlendôket, amelyért kedvezményes ol-
dalárat számlázunk. Hol kevesebbet, hol többet, mikor
mennyi a mondanivaló.

Az Etyeki Forrás nem közpénzbôl készül, bármennyire is
szeretnék némelyek ezt hinni és elhitetni. Finanszírozása Olva-
sóink támogatásával történik, akik minden hónapban keresik,
várják és megvásárolják kétszáz forintért – 12 éve ugyanazért
az árért –, hirdetôink segítségével, akik hûségesen igénybe ve-

szik hirdetési felületeinket és támo-
gatóink nagylelkûségével, akik fon-
tosnak tartják, hogy életben marad-

jon ez a havilap. Nagy segítségünkre vannak a helyi üzletek,
akik kiteszik a polcra az újságot.

Ahogy Zsédenyi Judit (+2012) szerkesztô írta az elsô
szám beköszöntôjében 2008. decemberében: „Célunk: to-
vább írni Etyek képes krónikáját. Felmutatni az értékeinket,
bemutatni a hétköznapjainkat, helyet adni mindazoknak a
gondolatoknak, szándékoknak, melyek segítik Etyek fejlôdését, a
nyugodt, alkotó légkör kialakítását. … „bensôdben fakad fel a
jónak forrása” – ebben a faluban nagyon sok forrás van és ez
éveken keresztül virágzó falut eredményezett. Senkinek sincs jo-
ga a forrásokat elapasztani, megtörni az emberek hitét, közös-
ségi elkötelezettségét.”

Szabó Erika 
alapító, szerkesztô

A faluközösség lapja…
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Vurstli a hatvanas években Fotó: Szabó Imre

Csemegék a korabeli sajtóból
eredeti írásmóddal

Nyilvános botrány a mise alatt
Mind a három bírósági fórumot végigjárta legközelebb a

következô eset: Az etyeki róm. kath. templomba több legény
jól felpálinkázva ment be a mise alatt. Közvetlenül az oltár kö-
zelében foglaltak helyet a hajadon leányok mellett s míg a mi-
se folyt, egymás közt s a leányokkal olyan nagy hangon beszél-
gettek s nevetgéltek, hogy magukviselete a közönségben álta-
lános megbotránkozást szült, ugy hogy e miatt ôket nem csak
az egyházgondnok fenyegette meg, de a misézô lelkész is meg-
intette, azonban minden eredmény nélkül. A törvényszék e
miatt az illetô legényeket a vallás szabad gyakorlata ellen elkö-
vetett vétségben bünösöknek mondta ki s az enyhitô és sulyo-
sitó körülmények tekintetbe vételével egy-három hónapi fog-
házra és fejenként tiz forint pénzbüntetésre itélte. Ezt az ítéle-
tet a debreceni kir. tábla és a kir. kuria is helybenhagyta.

(Pesti Hírlap, 1894. június)

Véres bucsu
Etyek fejérmegyei község bucsuját gyilkos merénylet zavar-

ta meg. T. István etyeki gazdálkodót harmadéve baleset érte?
eltörte a lábát. A balesetért H. Ádám etyeki lakost, megyebi-
zottsági tagot tette felelôssé. A székesfehérvári törvényszék H-
t el is itélte, de a kir. tábla felmentô ítéletet hozott. T. István,
ezóta ádáz gyülölettel viseltetett H iránt. A most megtartott
bucsun összetalálkozott vele, rövid szóváltás után kést rántott
elô, s azzal H-t összeszurkálta. Egyik szurás H tüdejét járta ke-
resztül s igy sérülése életveszélyes.

(Pesti Hírlap, 1910. július)

Drága búcsú
Vasárnap az etyeki búcsúban a pohár aljára nézett P. István,

a budafoki pincészet etyeki szôlôgazdaságának vontatóvezetô-
je. Hétfôn reggel 4 órakor vitték haza, úgy berúgott, hogy
még a cipôjét is levetette valahol. Reggel azonban az ittas von-
tatóvezetô mégis elment munkába. Vontatóján elvitte a mun-
kásokat, majd visszafordult vízért. Amikor a vizet vitte, Etyek
és Alcsut között az úton elaludt és a vontat a mintegy 4 mé-
terrel alacsonyabbi szántóföldre bukfencezett. P. nem zavartat-
ta magát, s a felborult vontató alatt aludt egészen addig, amíg
az odaérkezô rendôr fel nem ébresztette.

A felborult vontató még ma is az árokban hever, P. pedig
4 centiméteres sebbel a fején, a kivizsgálás eredményét várja.
Nem hisszük, hogy sok öröme lesz benne.

(Fejér megyei Hírlap, 1958. július 9.)



ÖNKORMÁNYZAT 2020. április-június

Etyeki Forrás 5

Adózási könnyítések
A Magyar Közlöny 2020. évi 82. számában megjelent a Kor-

mány 140/2020.(IV.21.) Korm. rendelete a Gazdaságvédelmi
Akcióterv keretében a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak
mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekrôl.

Adókötelezettség teljesítésével kapcsolatos könnyítések
Az adózó a 2020. szeptember 30-ig esedékessé váló éves és

soron kívüli helyi iparûzési adóbevallás-benyújtási kötelezett-
ségének és az ezzel egyidejûleg teljesítendô adófizetési kötele-
zettségének, valamint a következô adóelôleg-fizetési idôszakra
szóló adóelôleg bevallás benyújtási kötelezettségének 2020.
szeptember 30-ig tehet eleget.

Az idegenforgalmi adó felfüggesztése
A 2020. december 31-ig terjedô idôszakban eltöltött ven-

dégéjszaka utáni idegenforgalmi adót az adó alanyának nem
kell megfizetnie. Az adó beszedésére kötelezettnek nem kell
beszednie, befizetnie. A megállapított, de be nem szedett adót
azonban be kell vallania az adóhatósághoz. Nem kell bevalla-
ni a megállapított adót, ha annak összege nulla.

Adóigazgatási szabályok
Az adózó a veszélyhelyzet megszûnését követô harmincadik

napig elôterjesztett kérelmére az adóhatóság legfeljebb 5 millió
forint összegû adóra egy alkalommal, legfeljebb tizenkét havi
pótlékmentes részletfizetést engedélyez, ha a kérelmezô a kére-
lem benyújtásával egyidejûleg igazolja, vagy valószínûsíti,
hogy a fizetési nehézség a veszélyhelyzetre vezethetô vissza.

Az adóhatóság a nem természetes személy adózónak és az
adó megfizetésére kötelezett személynek a veszélyhelyzet
megszûnését követô harmincadik napig elôterjesztett kérel-
mére az ôt terhelô adótartozást egy alkalommal, legfeljebb
20%-kal, de ötmillió forintot meg nem haladó összegben mér-
sékli, ha az adótartozás megfizetése a kérelmezô gazdasági
tevékenységét a veszélyhelyzetre visszavezethetô okból ellehetet-
lenítené. Az adómérséklés csak egy adónem tekintetében ké-
relmezhetô.

Az adóhatóság figyelmen kívül hagyja a veszélyhelyzet
ideje alatt és az azt követô harminc napon belül esedékes adó-
kötelezettség megsértése miatt az adózó terhére megállapított
adóhiány és jogkövetkezmény összegét.

(Forrás: webetyek.hu)

A piac mûködtetésének legfôbb szándéka a helyi és kör-
nyékbeli kistermelôk, ôstermelôk minôségi termékei piaci le-
hetôségeinek bôvítése, a piac vonzáskörzetében élôk jó mi-
nôségû, hazai agrártermékekhez juttatása elérhetô árakon.

A piac területén csak – elsôsorban etyeki, ill. a piac 40
km-es körzetében mûködô – kistermelôk, ôstermelôk és
mozgóboltból árusítók árusíthatják a saját gazdaságukból
származó mezôgazdasági ill. élelmiszeripari termékeket.

A piac minden vasárnap 8-12 óráig tart nyitva, befogadó-
képessége 20 árusítóhely.

A piacon mezôgazdasági ôstermelôi igazolvánnyal ren-
delkezô személyek, valamint nyilvántartásba vett kistermelôk
árusíthatnak.

A piacon árusítást végzô személy az árusítási jogosultsá-
gát a piaci értékesítési hely elfoglalása elôtt ôstermelôi iga-
zolvánnyal, vagy kistermelô esetén a Kormányhivatal felé
történô bejelentés igazolásával (regisztrációs szám) az Üze-
meltetô elôtt igazolja. A piacon árusítási jogosultságát iga-
zoló dokumentumot a piaci árusítás teljes idôtartama alatt
köteles magánál tartani, és az ellenôrzésre jogosultaknak be-
mutatni.

A helyhasználat joga a „Nyilvántartási adatlap” üzemelte-
tônek átadásával nyílik meg és a piacnyitástól zárásig tart. A
használat joga másra nem ruházható át. Az üzemeltetô a na-
pi helyhasználatra kijelölt helyek közül nem köteles a követ-
kezô alkalommal is ugyanazt a helyet az igénylô rendelkezé-
sére bocsátani. Napi helyhasználat esetén ugyanaz a hely
többször is kiadható, ha azt a helyhasználó kiürítette.

Az üzemeltetô jelöli ki az árusok részére – a termékek faj-
tájára, a mozgóboltból történô árusítás helyigényére tekin-
tettel – az árusítás helyét. A helyeket az árusok az érkezés
sorrendjében foglalhatják el.

A piacon az alábbi termékek hozhatók forgalomba: az
alapterméknek minôsülô nyers zöldség és gyümölcs, nyers

tej, tojás, méz, erdei gyümölcs. Továbbá a feldolgozott ter-
méknek minôsülô pasztôrözött tej, sajt, túró, vaj, kolbász,
szalámi, gyümölcslé, ôrölt fûszer, paprika, valamint darabo-
lás nélkül vágott és belezett baromfi. A piacon gomba nem
árusítható.

Az üzemeltetô jogosult az árusok felé – megállapodás
alapján – az általuk fogyasztott elektromos energia után a
közüzemi díj rájuk esô részét áthárítani.

A piac rendjének megtartása az ott jelen lévô valamennyi
személy kötelessége. A piacon elhelyezett áru megôrzése, ke-
zelése és tárolása az árus feladata. Az áruban bekövetkezett
kárért az üzemeltetôt felelôsség nem terheli.

A nyugtaadási kötelezettség teljesítése az árus felelôsségi
körébe tartozik.

Az árusító helyeken csak hatóságilag hitelesített és hibát-
lan mérôeszköz használható. Az áru mérését úgy kell elvé-
gezni, hogy annak helyességét a vásárló ellenôrizni tudja.

Az üzemeltetô felszólíthatja a helyhasználót az árusító-
hely takarítására, fertôtlenítésére.

A romlott vagy romlásnak indult és egyéb okból bûzt
terjesztô árut, anyagot a piac területére bevinni, ott tárolni
tilos.

A piacot mind az árusok, mind a vásárlók kötelesek a köz-
egészségügyi rendelkezéseknek megfelelôen tisztántartani, a
szemetet, hulladékot a kijelölt hulladékgyûjtôbe elhelyezni. 

A piac területére a vakvezetô, ill. mozgáskorlátozottakat
segítô kutya kivételével állatot (kutya, macska stb.) bevinni,
etetni tilos.

A piac területén dohányozni tilos.
Az árusok a Kossuth L. u. 17. sz. alatti „Kiss Espresso”-

ban lévô illemhelyet és mosdót használhatják.
Üzemeltetô: Tonté László egyéni vállalkozó, Érd, Ágota

u. 11., e-mail: kicsihuanitha22@gmail.com
(Forrás: webetyek.hu)

Az etyeki helyi termelôi piac mûködési rendje

Kinyitott a könyvtár
2020. június 23-án z Magyar-kút Könyvtár és

Közmûvelôdési Intézmény újra nyitotta kapuit a látoga-
tók elôtt teljes nyitva tartással. A járványügyi óvintézke-
dések végett kérjük a kihelyezett kézfertôtlenítôk haszná-
latát a bejáratnál, illetve ajánlott a szájat és az orrot elta-
karó eszközt (pl. orvosi maszk, sál, kendô) viselni, külö-
nös tekintettel a veszélyeztetett korosztálynak, 65 éves
kor felett.

(Forrás: Facebook)
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Polgármesteri határozatok
Mozgalmas heteket tudhat maga mögött Etyek polgármes-

tere – a március 11-én kihirdetett és június 17-én végetért ve-
szélyhelyzet ideje alatt 45 polgármesteri határozatot hozott egy
személyben. Szerettük volna az önkormányzat és szerkesztôsé-
günk között lévô szerzôdés szerint, az eddigi gyakorlatnak
megfelelôen az önkormányzat által fontosnak ítélt események-
rôl, határozatokról, felhívásokról tájékoztatni Olvasóinkat,
azonban Zólyomi Tamás polgármester több ízben és több for-
mában történt megkeresésünkre nem reagált. Így a település
holnapját (www.webetyek.hu) hívtuk segítségül, hogy megis-
mertethessük Önökkel az elmúlt három hónap történéseit.

Etyek Nagyközség Polgármestere rögzíti, hogy
2020. március 11. napján hatályba lépett a veszélyhelyzet kihirde-

tésérôl szóló 40/2020. (III.11.) sz. Korm. rendelet, melyben a Kor-
mány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztetô tömeges megbetegedést
okozó humánjárvány megelôzése, ill. a következmények elhárítása, a
magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében
Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemrôl és a hozzá kapcsolódó egyes törvények mó-
dosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. tv. 46.§ (4) bekezdés szerint ve-
szélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselô-testületének, a fô-
városi, megyei közgyûlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, ill. a
fôpolgármester, a megyei közgyûlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében
nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezésérôl, meg-
szüntetésérôl, ellátási, szolgáltatási körzeteirôl, ha a szolgáltatás a te-
lepülést is érinti.

1/2020. (III.15) – A Kormányrendelet 2. §-a alapján Etyek
Nagyközség polgármestereként az ellátást igénybe velô gyermekek
és az intézményben dolgozó munkavállalók egészségének megóvá-
sa érdekében az Etyek Nagyközség Önkormányzat fenntartásában
mûködô Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodában 2020. március
16. napjától szünetet rendelek el.

2/2020. (III.17.) – A veszélyhelyzetre tekintettel 2020. már-
cius 18. napjától Etyek Nagyközség közigazgatási területén a játszó-
terek és a szabadtéri sportpályák használatának tilalmát rendelem el.

3/2020. (III.23.) – A veszélyhelyzetre tekintettel 2020. már-
cius 24. napjától Etyek Nagyközség közigazgatási területén a sza-
badban és tüzelôberendezésben avart és kerti hulladékok égetési ti-
lalmát rendelem el.

4/2020. (III.31.) – A katasztrófavédelemrôl és a hozzá kapcso-
lódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. tv.
46§ (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Etyek Nagyköz-
ség Önkormányzat Képviselô-testülete 2020. évi összesített közbe-
szerzési tervét jelen határozat melléklete szerint állapítom meg. A
közbeszerzés tárgya és mennyisége: 1 db 18+1 fôs szállítóbusz be-
szerzése nyílt eljárás keretében. Az eljárás megindításának tervezett
idôpontja: 2020. 03. 13., teljesítés várható idôpontja: 2020. 07.13.

5/2020. (IV.1.) – A veszélyhelyzetre tekintettel az 1/2020.
(III.15), 2/2020. (III.17.) és 3/2020. (III.23.) sz. határozatok ha-
tályát a veszélyhelyzet megszûnéséig meghosszabbítom.

6/2020. (IV.2.) –  Etyek Nagyközség Önkormányzat Képvise-
lô-testületének 31/2020. (II.13.) határozatában döntött a Magyar
Falu Program keretében történô szállítóbusz beszerzésérôl, melyben
felkérte a polgármestert 18+1 személyes busz beszerzésére vonatko-
zó közbeszerzési eljárás megindítására és a szükséges forrást a Ma-

gyar Falu Program keretében elnyert támogatás felhasználásával és
7.263.650 Ft önerô erejéig 2020. évi költségvetésében biztosította. 

A Közbeszerzési Bírálóbizottság döntési javaslata alapján a beér-
kezett két ajánlat közül az eljárás nyerteseként a Danube Truck Ma-
gyarország ajánlattevô kerül kihirdetésre.

8-9-10/2020. (IV.7.) – A polgármester helyettesítésére, mun-
kájának segítésére – különös tekintettel az egészségügyi veszélyhely-
zetre – Debreceni Csaba Attila települési képviselôt társadalmi meg-
bízatású alpolgármesterré megválasztom. Tiszteletdíját a társadalmi
megbízatású polgármester illetményének 50%-ában, azaz bruttó
246.800 Ft-ban, költségtérítését tiszteletdíja 15%-ának megfelelô
összegben, azaz 37.000 Ft-ban állapítom meg.

11-12-13/2020. (V.6.) – A polgármester helyettesítésére,
munkájának segítésére – különös tekintettel az egészségügyi ve-
szélyhelyzetre – Tátrai Tamást társadalmi megbízatású alpolgármes-
terré megválasztom. Tiszteletdíját a társadalmi megbízatású polgár-
mester illetményének 50%-ában, azaz bruttó 246.800 Ft-ban, költ-
ségtérítését tiszteletdíja 15%-ának megfelelô összegben, azaz
37.000 Ft-ban állapítom meg.

14/2020. (V.7.) – Az Önkormányzat és az East-Audit Könyv-
vizsgáló és Tanácsadó Zrt. között 2008. január 17. napján létrejött
megbízási szerzôdést a Ptk. 6:213.§ (3) bekezdésében, ill. 6:278.§
(1) bekezdésében biztosított jogommal élve, 2020. május 15. nap-
jára felmondom. 

15/2020. (V.13.) – A Segítô Kéz Alapszolgáltató Intézmény
Alapító okiratát elfogadom.

16/2020. (V.13.) – A Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdé-
si Intézmény Alapító okiratát elfogadom.

17/2020. (V.14.) – Szilágyi Zselyke Orsolya Etyek, Kossuth
Lajos u. 33. szám alatti lakos „Pályázat településképi támogatásra”
címû pályázattal kapcsolatos elszámolását elfogadom, a pályázaton
elnyert 200.000 Ft támogatási összeg átutalását rendelem el.

18/2020. (V.15.) – Etyek Nagyközség Önkormányzata a Te-
metô utca burkolatának felújítási munkálatai elvégzésére bruttó
29.999.413 Ft összegben vállalkozási szerzôdést köt az ÚTÉP-
PARK Kft-vel. A munkát teljes egészében a Magyar Falu Program
keretében az „Önkormányzati tulajdonban lévô út-, hídépítés/fel-
újítás” címû pályázatból kívánja finanszírozni.

19/2020. (V.18.) – 2020. május 18. napjától a játszóterek és
szabadtéri sportpályák használatának tilalmát feloldom.

20/2020. (V.22.) – 2020. május 25. napjától az önkormány-
zat fenntartásában mûködô Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodá-
ban elrendelt rendkívüli szünetet megszüntetem.

21-28 és 34/2020. (V.22.) – Civil szervezetek támogatása
- Etyeki Állatvédôk Egyesülete: 200.000 Ft, kutyák orvosi el-

látása, élelmezése céljára,
- Zölddomb Parkfejlesztô Egyesület: 220.000 Ft, 5 db kom-

binált kuka vásárlása, telepítése céljára,
- Fülemüle Mûvészetoktatási és Közmûvelôdési Alapítvány:

860.000 Ft, „Pártház” épület egy tantermének eszközbeszer-
zése (tanulói asztalok, székek) céljára,

- Etyeki Kézmûves Önképzô Kör Egyesület: 220.000 Ft, ége-
tô kemence, égetési segédeszközök, mángordasztal beszerzé-
se céljára,
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- Etyeki Horgászegyesület: 200.000 Ft, a tó melletti fasor
megújítása, közösségi tér murvázása céljára,

- Etyeki Németek Egyesülete: 415.000 Ft, a Rosmarin Kórus
tagjai részére fellépôruhák beszerzése céljára,

- Etyeki Hosszúlépés Kulturális Egyesület: 400.000 Ft, uta-
zások és szállás költségek térítése, tánctanítás és zenekar díja-
zása céljából,

- Borostyán Nyugdíjas Klub: 250.000 Ft, mûködési kiadások-
ra a Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítványon keresztül,

- Etyeki Borút Egyesület: 200.000 Ft, turisztikai információs
táblák felújítása, aktualizálása céljából.

29/2020. (V.22.) – Támogatom a Fejér Megyei Kormányhi-
vatal által 640136-2020 számon záradékolt változási vázrajz szerint
az Etyek, 075/25, 075/26, 075/27, 075/28, 075/29, 075/30,
075/31, 075/32, 075/33 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonását
azzal, hogy belterületbe vonással kapcsolatban Etyek Nagyközség
Önkormányzatának költsége nem merülhet fel, az az erre vonatko-
zó kérelme szerint, az ingatlanok tulajdonosa viseli.

30/2020. (V.26.) – Etyek Nagyközség Önkormányzata tulaj-
donában lévô Etyek 67/8 hrsz-ú ingatlan telekkialakítását a válto-
zási vázrajz szerint jóváhagyom.

31/2020. (V.27.) – Vida János, a Kulturált, Egészséges Etye-
kért Közalapítvány (KEKA) kuratóriumi elnökének és Bauer Barba-
rának, a kuratórium tagjának lemondását tudomásul veszem és kö-
szönetemet fejezem ki az alapítványban végzett munkájukért. A
KEKA kuratóriumi elnökének határozatlan idôre Kattra Juditot je-
lölöm ki. A kuratórium tagjának határozatlan idôre Bálint Attilát je-
lölöm ki.

32/2020. (V.27.) – Etyek Nagyközség Önkormányzata 2020-
2025. évekre szóló gazdasági programját elfogadom.

33/2020. (V.27.) – Az etyeki sport fejlesztése érdekében
együttmûködési megállapodást kötök az Etyek Sportegyesülettel.
Részletek az indoklásból: A Molnár Béla Sportcentrum területén
mûködô Sportlétesítmény üzemeltetésével, karbantartásával kapcso-
latos feladatokat a sportegyesület látja el, közüzemi számláinak költ-
ségeit az önkormányzat fizeti ki, rendezvényeit, a mérkôzésen a ren-
dezôket a sportegyesület biztosítja, rendezvényein, a mérkôzéseken
szedett belépôdíjak az egyesület bevételét képezik. A sportlétesít-
ményben megrendezésre kerülô önkormányzati rendezvények ese-
tén a felek elôzetesen egyeztetnek annak érdekében, hogy ezen ren-
dezvények megtartása a versenysport rendezvények, bajnokság sze-
rinti mérkôzések, edzések lefolytatását ne akadályozzák. 

Az egyesület TAO-forrásból 20x40 méteres mûfüves pálya kiala-
kítására pályázik, mely pályázati eljáráshoz szükséges az
együttmûködési megállapodás felülvizsgálata és a beruházáshoz az
önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárulása.

35-36/2020. (V.27) – Etyek Nagyközség Önkormányzata
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2019. évi ellátásáról
szóló átfogó értékelést, valamint annak részleteként a Segítô Kéz
Szociális Alapszolgáltató Intézmény beszámolóját a 2019. évi
gyermekvédelmi tevékenységérôl elfogadom. Köszönetemet feje-
zem ki az intézmény dolgozóinak az elmúlt évben végzett mun-
kájukért.

37/2020. (V.27.) – A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodába
történô beiratkozás, valamint az óvoda nyári zárva tartásának idô-
pontját az alábbiak szerint módosítom: beiratkozás idôpontja: ápri-
lis 27-30., nyári zárva tartás idôpontja: augusztus 3-14.) 

38/2020. (V.28.) – Etyek Nagyközség Önkormányzat Képvi-
selô-testülete az Etyeken tervezett fürdôre és szállodára vonatkozó
megvalósíthatósági és koncepció tanulmány elkészítésével kapcso-
latban megbízási szerzôdést köt a Horwath HTL Kft.-vel, Vancsu-
ráné dr. Mózes Magdolna egyéni vállalkozó és Czigány István egyé-
ni vállalkozó, mint Konzorciumi tagokkal. Etyek Nagyközség Ön-
kormányzat Képviselô-testülete a szerzôdés tárgyát képezô, a fürdô-
re és szállodára vonatkozó megvalósíthatósági tanulmány elkészíté-
sét teljes egészében társadalmi felajánlásból befolyt támogatásból fi-
nanszírozza.

39/2020. (VI.4.) - Etyek Nagyközség Önkormányzat Képvi-
selô-testületének képviseletében hozzájárulok az Etyek 1552/18.
hrsz-ú ingatlan vonatkozásában bejegyzett „Etyek Község Önkor-
mányzatát” megilletô, a tulajdoni lapon III/7. pont alatt szereplô
visszavásárlási jog, valamint az azt biztosító III/8. pont alatt szerep-
lô elidegenítési tilalom törléséhez.

40/2020. (VI.17.) – Etyek Nagyközség Önkormányzatának
tulajdonában álló, 12/8 hrsz-ú ingatlanon létesítendô helyi terme-
lôi piac fenntartására és üzemeltetésére megállapodást kötök Tonté
László egyéni vállalkozóval.

41/2020. (VI.17.) – A Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdé-
si Intézmény alapító okiratának módosításáról szóló 16/2020.
(V.13.) határozatomban foglaltakat megerôsítem.

42/2020. (VI.17.) – Tóthné Vizi Éva, a Kulturált Egészséges
Etyekért Közalapítvány Felügyelô Bizottsága elnökének lemondását
tudomásul veszem és köszönetemet fejezem ki az alapítványban
végzett munkájáért. Az alapítvány Felügyelô Bizottsága elnökének
határozatlan idôre Bognár Mártont (Felcsút, Szúnyogpuszta
292/12.) jelölöm ki.

43/2020. (VI.17.) – A 2020/2021-es nevelési évre vonatko-
zóan engedélyezem a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodában
mûködô valamennyi óvodai csoport 25 fôs létszámának 20%-kal
történô emelését.

44/2020. (VI.17.) – Etyek Nagyközség Önkormányzata kép-
viseletében pályázatot nyújtok be az „Önkormányzati feladatellátást
szolgáló fejlesztések támogatására” felhívás keretében az Etyek, Tó
utca burkolatának felújítási munkálataira. A pályázati részvételhez az
önkormányzat 2020. évi költségvetésében elkülönített forrásból
2.469.339 Ft önerô áll rendelkezésre. A felújítási munkálatok elvég-
zésére bruttó 9.877.356 Ft összegben vállalkozási szerzôdést kötök
az ÚTÉPPARK Kft-vel. 

45/2020.(VI.17.) - Etyek Nagyközség Önkormányzata nevé-
ben a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény Integrált
Kulturális Intézmény vezetôi teendôinek ellátásával – határozatlan
idejû munkaviszony létrejötte, és három hónap tartalmú próbaidô
kikötése mellett – 2020. július 1-tôl 2025. június 31-ig Gál Attilát
bízom meg. 

Az intézményvezetô munkabérét – figyelemmel a kulturális intéz-
ményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalaku-
lásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szó-
ló 2020. évi XXXII. törvény 3.§ (1) bekezdése alapján havi 400.000
Ft-ban állapítom meg. Az intézményvezetô munkabérének fedezete
az Etyek Nagyközség Önkormányzata 2020. évi költségvetésérôl szó-
ló 4/2020. (II.25.) önkormányzati rendeletben biztosított.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô ter jesz -
té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy -
félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)
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INTÉZMÉNYEK

Általános iskola
2020. március 16-tól kihirdetett rendkívüli helyzet miatt az

iskola épülete gyerekek nélkül, üresen áll. Mindazokat a prog-
ramokat, eseményeket, amelyeket még a tanév elején tervez-
tünk (megemlékezések, nyílt napok a leendô elsôsök számára,
Föld Napja stb.) nem tudtuk megtartani. Helyette egy rövid
statisztikus beszámolóval tájékoztatjuk a Tisztelt olvasókat az
iskolai eredményekrôl.

27 nyolcadikos búcsúzott tôlünk. Mindenki sikeresen zár-
ta a tanévet. Közülük 9-en gimnáziumban, 12-en szakgimná-
ziumban, 6-an pedig szakközépiskolában folytatják tanulmá-
nyaikat.

A tanévet 286 tanulóval zártuk le. Álljon itt a dicsôség lis-
ta, azaz a kitûnô tanulók névsora:

A 2020/21-es tanévet 46 elsôs tanulóval kezdjük el. A két
elsôs tanító néni Birkásné Vona Sarolta, illetve dr. Pappné Mo-
csai Andrea lesz.

A következô tanév iskolánkban szerkezeti változással fog
indulni. A mûvészeti oktatás szakmai irányítása átkerül a Bics-
kei Prelúdium Alapfokú Mûvészeti Iskolához, így az általános
iskola hivatalos neve Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi
Általános Iskola lesz. 

Fontos információ még, hogy két hetente, szerdánként ügye-
leti napot tartunk intézményünkben. Az ügyeleti napok tehát a
következôk: július 8., július 22., augusztus 5., augusztus 19.
Minden alkalommal 9-tôl 13 óráig lesz hivatalos ügyintézés.

Kollégáim nevében is tartalmas nyarat, jó pihenést, kívá-
nunk mindenkinek!

Nyeste Ferenc László intézményvezetô 

1.osztály
Bacsa Marcell Zoltán, Geyer-Ehrenberg Gréta
Rebeka, Király Uzor Richárd, Kovács László
Levente, Lindmayer Lotti, Margitai Tamás,
Máté Vince, Pázmándi Balázs, Szûcs Balázs,
Végh Timót András

2.a osztály
Berényi Gréta, Heiszler Domonkos, Jolsvai Pé-
ter, Kollár Gitta, Korbuly Mihály, Kovács-Sza-
bó Eszter, Nagy-Czirok Gergô Ákos, Péter Li-
li, Pluhár Zsuzsanna, Szöványi Hajna Viola,
Szövényi Zalán Tamás

2.b osztály
Balogh Petra, Debreceni Bernadett, Gálfi Patrí-
cia Karolin, Izinger Blanka, Lebics Flóra, Má-
der Vince, Nádas Emma, Pál Anna, Regôs Le-
vente, Spisák Gergely, Vida Vilmos Ferdinánd

3.a osztály
Andrássy Vilmos, Bernyák Nóra, Hajdu Sára,
Kerékgyártó Lea Zoé, Margitai Anna Szilvia,
Palotai Viktória, Pázmándi Nóra, Rádics Le-
vente, Vanpée Lisette

3.b osztály
Kovács Dorottya, Magyar Hanna Júlia, Mándo-
ki Anna Boglárka, Miskolczi Zsófia, Young Nel-
la Jasmine, Petz Dorina, Fortágh-Csomor Kolos

4.a osztály
Balog Mira, Bernyák Sára, Gárel Dominik, Ke-
rényi Katalin, Lebics Laura, Máder Miksa, Szö-
vényi Hunor, Zay Simon

4.b osztály
Buzás Gréta, Nyírô Noémi, Pásztor Zsófi,
Szûcs Réka, Vakulya Ferenc

5.a osztály
Koskócsák Csaba, Nagy Zsófia, Bancsó Balázs

5.b osztály
Kiss Dominik, Pásztor Nóra, Vanpée Jasmine
Annemaria

6.a osztály
Bernyák Marcell, Jolsvai Orsolya, Mohos Kata-
lin, Szövényi Regô, Végh Lelle

6.b osztály
Bernyák Marcell, Jolsvai Orsolya, Mohos Kata-
lin, Szövényi Regô, Végh Lelle

7.a osztály: 
Bancsó Blanka

7. b osztály: 
Vanpée Emma

8. osztály:
Lernyei Samu, Mohos Anna

Nefelejcs hírek
Március közepén óvodánknak is az egész világot érintô isme-

retlen helyzettel kellett szembenéznie. A koronavírus-járvány ter-
jedése miatt a Magyar Kormány rendkívüli intézkedéseket hajtott
végre. 

2020. március 16-tól óvodánkban is rendkívüli szünetet ren-
deltek el a tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelô-
zése, ill. az állampolgárok egészségének és életének megóvása ér-
dekében. A rendkívüli szünet ideje alatt óvodánkban mindvégig
ügyelet mûködött. Ezen idôszak alatt kollégáink az óvodában
ügyeletben lévô gyermekekkel foglalkoztak, fertôtlenítési, takarítá-
si munkákat végeztek. 

A dajka nénik és takarítók az intézmény teljes területén felsú-
rolták a hidegburkolatot, kertészkedtek, udvarunkon található ját-
szótéri eszközök felújításába kapcsolódtak be.

Fôzôkonyhánk folyamatosan mûködött, az ott dolgozók mun-
kájukkal biztosították az igényelt óvodai és iskolai déli meleg fôét-
kezés ellátását.

Pedagógusaink folyamatos kapcsolatot tartottak szülôkkel,
gyermekkel egyaránt. Online felületen pedagógiai tartalmú anyago-
kat küldtek a szülôknek, hogy ezzel is segítsék ôket abban, hogy
gyermekeik számára hasznos elfoglaltságokat tudjanak biztosítani. 

A gyermekek számára küldött pedagógiai ajánlásokkal, mesék-
kel, versekkel, dalokkal, játékokkal, mozgásos feladatokkal, fejlesz-
tô tevékenységekkel kedveskedtünk, hogy a kapcsolattartásunk eb-

ben a nem könnyû idôszakban is folyamatos maradjon. Örömünk-
re szolgált, hogy több szülôtôl kaptunk pozitív visszajelzést az el-
küldött anyagokkal kapcsolatban, fotókat, rajzokat küldtek gyer-
mekeik alkotásairól, vagy éppen videó üzenetet dalokkal, versekkel
óvodásainktól. Gyermek-szülô-pedagógus számára egyaránt ne-
héz, hosszú és tanulságos idôszakon vagyunk túl.

Mindezek mellett óvodánk dolgozói bekapcsolódtak közsé-
günk szépítésébe, kezünk munkája közremûködésével szépült meg
a Magyar-kút, a könyvtár és környéke, a Hôsök tere. 

Besegítettünk az óvodás és iskolás gyermekek ebédjének a ki-
szállításába, a temetôvel szembeni terület szemétmentesítésébe.

A nyárra ütemezett felújítási munkánk egy részét az ügyeleti
idôszak alatt elvégeztettük. A Mókus csoportban a festés mellett
padlóburkolatot cseréltettünk, valamint az óvoda teljes folyosóján
tisztasági festést végeztettünk.

A 2019. szeptemberében benyújtott Magyar Falu Program ke-
retében meghirdetett „Óvodai játszóudvar” fejlesztésére elnyert
3.842.364 Ft támogatási összeg felhasználása folyamatban van, s
reményeink szerint pályázati terveink a nyár folyamán megvalósu-
lásra kerülnek.

Megszépült óvodánk a 215/2020 (V.20) Kormányrendelet ér-
telmében 2020. május 25-én ismét megnyitotta kapuit, s a gyer-
mekeket normál mûködési rendben, fokozott elôvigyázatossági
szabályok betartása mellett, zökkenômentesen fogadja.

Örömteli, gyermekkacajban, élményekben bôvelkedô, napsüté-
ses nyarat kívánunk!                                         Óvoda dolgozói

(Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is szerettük volna megjelentetni a nyolcadik osztályból ballagók iskolai tablóját, de az igazga-
tó úr tájékoztatása szerint többen nem járultak hozzá a nyilvános megjelenéshez. Sajnáljuk! – Szerk.)
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A „Nefelejcs” nem felejt!

„Nemes, szép élethez nem kellenek nagy cselekedetek.
Csupán tiszta szív és sok, sok szeretet.”

Pázmány Péter

Ezen a nyáron két, a faluközösség elôtt is jól ismert
munkatársat köszöntünk nyugdíjba vonulásuk alkalmá-
ból. Mindketten hosszú évtizedeken keresztül végezték el-
hivatottan munkájukat a rájuk bízott etyeki gyermekek ér-
dekében. Kezük alól gyermekek százai, ezrei kerültek ki,
mindannyian szerencsésnek érezve magukat, hogy az ô se-
gítségükkel tehették meg elsô lépéseiket az intézményes
nevelés keretein belül. A szülôk nagy bizalommal bízták
rájuk gyermekeik elôre haladását az érzô, értô, intelligens,
autonóm személyiséggé válás egyes lépcsôfokain. Mi, mun-
katársak nehéz szívvel engedjük tovább ôket az életük kö-
vetkezô szakaszába, mert hiányuk erôsen megérzôdik majd
az intézményünk karakterén, de megértjük, hogy a pihenés
békés, nyugodt évtizedei várnak rájuk, melyre már régóta
vágytak és hosszú, kiemelkedô szakmai pályafutásukkal jól
kiérdemeltek.

Kurunczi Ilona  
Bilu néni (ahogy mindenki ismeri a faluban) az utóbbi 18

évben, mint szakácsnô vonult be a gyermekek és a fiatalság em-
lékezetébe, pályafutását azonban ügyes kezû fodrászként kezd-
te 1972-ben. 1976 októberében kezdett el gondozónôként
dolgozni az Etyek Községi Tanács VB bölcsôdéjében, ahol
életvidám természete és odaadó munkája révén mindvégig
nagy népszerûségnek örvendett. 1990-ben az etyeki bölcsôde
intézménye és épülete részlegesen az óvodába olvadt, de Bilu
néni még egy évig rendíthetetlenül helyt állt akkori bölcsisei

mellett és az épületben mûködtetett 2 óvodai csoporttal pár-
huzamosan folytatta a csecsemôk és tipegôk gondozását-neve-
lését, így a községben hosszú idôre „szögre akasztva”, ô fejez-
te be az etyeki bölcsôdei nevelést. 1991 áprilisában az etyeki
Bölcsôde intézményének megszüntetése után folyamatos
munkaviszonnyal kezdett az óvodában dolgozni, mint konyhai
kisegítô, késôbb, mint fôzônô. 2002 októberétôl frissen szer-
zett szakmai végzettséggel kezdte meg szakácsnôi karrierjét az
új óvoda épületében. Az intézményünkben kialakított fôzô-
konyha és étterem mûködtetésével 2003. januárjától már nem
csak az óvodásokról, hanem az idôsebb etyeki lakosokról, szo-
ciális étkezôkrôl és az iskolás gyermekek napi táplálkozásáról is

a mi konyhánk gondoskodott, ettôl kezdve a napi 500-600
adag étel elkészítésének felelôssége jórészt Bilu néni vállát ter-
helte. Az iskolából kikerülô gyermekek, fiatal felnôttek máig
felemlegetik finom fôztjeit, kedves kiszolgálását, barátságos,
derûs, közvetlen személyiségét.

Igyekezetét 2010-ben Etyek Közösségi Életéért Díjjal ismer-
te el a falu vezetôsége. Intézményünk dolgozói ezután is szere-
tettel emlékeznek tevékenységére, adomáznak egykori cseleke-
detein, emlegetik fel finomabbnál finomabb ételkreációit.

Szalainé Tanács Éva
Pályáját 1980. augusztus 15-én kezdte óvodánkban. Szak-

mai éveit egy munkahelyen, intézményünkben töltötte le. A
munkahelyre való belépésével szinte egy idôben emblematikus
személyiségévé vált intézményünknek, nevét mindenki ismeri a
faluban és óvónôi példáját a szakmai alázat és felkészültség

védjegyének tekinti. Munkáját mindig lelkiismeretesen és fele-
lôsségteljesen végezte, mellyel a tágabb szakmai körökben is
rangos tekintélyt szerzett. Rengeteg bemutató foglalkozást
tartott a munkatársainak, a környékbéli óvodák pedagógusai-
nak, iskolák tanítóinak, tanárainak. Sok pályakezdô óvónô bi-
zonytalan lépteit, gyakorlati tanulmányait támogatta személyes
példájával, kikezdhetetlen szakmai tudásával. 

Nevelô-oktató munkájával elôsegítette az óvoda jó hírnevé-
nek, pozitív szakmai megítélésének kialakulását, fenntartását.
Mindvégig felemelô, erkölcsös példát mutatott a pedagógus
hivatás és az azzal együtt járó tevékenységek végzésének mód-
járól, a munkához való hozzáállásról.  Kiemelkedôen magas
színvonalú munkájával a szülôk körében is nagy elismertséget
szerzett, az intézménybe járó gyermekek nemzedékei pedig
mai napig is rajongva szeretik, emlegetik nevét, futnak hozzá
az utcán és ölelik meg az egyes találkozások alkalmával, tanú-
bizonyságát adva munkájának tartós és valódi minôségérôl. 

1987. március 21-én kiemelkedô munkájáért miniszteri di-
cséretben részesült, 2003. március 15-én pedig Etyek Oktatá-
sáért Díj adományozásával ismerték el a községért végzett
hûséges nevelôi-oktatói munkáját.

Intézményünk szeretettel, büszkén és példáját követve ôrzi
meg nevét egykori és jelenlegi munkatársai körében. Hitvallá-
sát, tanítását miszerint „Ha nem maximálisan csinálod, akkor
minek csinálod?” – ezután is észben tartjuk.

Mindkét munkatársunktól szeretettel búcsúzunk, jó egész-
séget és örömteli, szép élményekben gazdag nyugdíjas éveket
kívánunk Nekik.  Mindent köszönünk! Már most hiányoztok!

A Nefelejcs Óvoda dolgozói
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Segítô Kéz
Elsô nyári hónapunk június, nevét Junóról, a római istennôrôl

kapta, aki Jupiter felesége volt. A népi kalendárium szerint Szent
Iván havának nevezik, ebben a hónapban van a csillagászati nyári
napforduló. Szent Iván napjához kapcsolódóan számos programmal
várták országszerte az ünnepelni vágyókat

A hónap elsô vasárnapján pedagógusainkat ünnepeljük, harma-
dik napján pedig az édesapákat. Június 5-e Környezetvédelmi Világ-
nap, 12-e a Gyermekmunka Elleni világnap, 17-e a Véradók Világ-
napja, 27-e a Cukorbetegek Világnapja.

Intézményünk életébôl
Az elmúlt három hónap komoly átszervezést igényelt az intéz-

mény életében, hisz a közösségi programjaink elmaradtak, de
ugyanakkor más típusú segítségnyújtásra volt szükség a mindenna-
pok során.

Családi bölcsôdénk nyitva tartott, azonban a szülôk otthon tar-
tották gyermekeiket, így az emeleti gyermekzsivaly, nevetés március
16-án elhallgatott, egészen május 25-ig. Volt idô a csoportszoba
teljeskörû nagytakarítására, az udvari játékok, homokozó felkészíté-
sére, az intézmény évszakoknak megfelelô dekorációjának elkészíté-
sére stb. 

Házi segítségnyújtás szolgáltatásunk is kissé megváltozott.
Azoknak az ellátottjainknak, akik családban élnek vagy a család
sûrûn látogatja, egyeztettünk hozzátartozóikkal, hogy fölösleges
személyes kontaktusnak ne tegyük ki az idôs embereket. Voltak
azonban napjában többször látogatott ápolási feladatokat igénylô
ellátottjaink, akiket ezekben a nehéz idôkben hétvégén is elláttunk.
Sokan jelezték kérésüket, hogy segítsünk a napi bevásárlási, gyógy-
szer feliratási és kiváltási feladatokban.

Egyfelôl megszûntek korábbi feladatok, azonban jócskán adód-
tak újak, így a kollégák munkaköri átcsoportosítására is természete-
sen sor került. 

Szociális étkeztetésünket is új kihívás elé állította a koronavírus.
Többen is jelezték igényüket a szolgáltatás iránt, és mivel jogszabá-
lyi kötelezettségbôl adódóan kizárólag kiszállítással teljesíthetjük a
feladatot, az összes ételhordót be kell gyûjtsük a nap végén, és fer-
tôtlenítenünk kell. Ez többlet idô és energia, azon-
ban a biztonság mindennél többet ér. 

Köszönjük mindazon magánszemélyek, a Kul-
turált Egészséges Etyekért Közalapítvány, valamint
az önkormányzat segítségét, akik szájmaszkok ado-
mányozásával védték egészségünket. 

Saját költségvetésünkbôl is beszereztünk overal-
lokat, arcpajzsokat, gumikesztyûket stb. ellátottja-
ink és munkatársaink egészségének védelmében. 

Köszönjük a lakosság türelmét ezekben a nehéz
napokban és külön köszönöm kollégáim kitartó és
elszánt munkáját, amit az elmúlt hónapok során is-
mét  megtapasztalhattam. 

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Sajnos szüneteltetni kellett a senior örömtán-

cot, a tornákat, a klubfoglalkozásokat és minden olyan közösségi
programot, melyeken szép számmal jelen voltak idôs klubtagjaink.

Nappali ellátásunk a vírushelyzet idején alkalmazkodott a jog-
szabályban elôírtakhoz. Klubtagjainkkal leginkább telefonon tartot-
tuk a kapcsolatot, segítettünk a bevásárlásban, akinek szüksége volt
rá, annak a gyógyszere kiváltásában is. 

Szolgálatunk más területeibe is besegítettünk, így pl. a gyerme -
kek, ill. a szociális étkezôk ebédszállításába. 

A vészhelyzet okán elôírt rendelkezéseket figyelembe véve
igyekszünk mi is programjainkat újra indítani. A jelenlegi elôírások

értelmében arra van lehetôségünk, hogy az engedélyezett férôhe-
lyünk létszámának fele tartózkodhat egyidejûleg az intézményben,
így lehetôség nyílik már lassan-lassan kinyitni az ajtókat – természe-
tesen a megfelelô védôeszközök  használata mellett. 

Június 24-én Varga Edit okleveles senior örömtánc oktató tar-
tott órát klubtagjainknak és az idôs táncolni szeretô etyeki lakosok-
nak. A programra folyamatosan lehet csatlakozni, részvételi díj: 500
Ft.

Torna foglalkozásaink is újra indulnak, a megszokott hétfô és
csütörtöki napokon.

Klubfoglalkozásainkat az aktuális jogszabályi elôírásoknak meg-
felelôen hirdetjük meg. Amint lehetôség adódik rá, úgy tájékoztat-
juk tagjainkat.

Jó egészséget kívánva, várjuk a mihamarabbi találkozást!

Családsegítô- és Gyermekjóléti Szolgálat
Szolgálatunk számára sem volt szokványos idôszak az elmúlt há-

rom hónap. Tele voltunk tervekkel, ötletekkel, melyeket nehezen,
de el kellett engednünk, helyette az új helyzethez igazodva igyekez-
tünk segítségre lenni.

A járvány okán elrendelt vészhelyzet kihirdetésétôl számítva sze-
mélyes ügyfélfogadásunk korlátozottan mûködött, de segélyügyek-
ben, hivatalos ügyek intézésében dolgoztunk tovább. Több esetben
a családokat otthonukban is felkerestük, illetve az iskolai-óvodai ét-
keztetésben is napi 50 gyermekhez juttattuk el az ebédet egészen
április közepéig.

Szolgáltatásaink közül számos program nem kerülhetett megva-
lósításra, így prevenciós témájú elôadások, gyerekek számára cso-
portfoglalkozásokat voltunk kénytelenek lemondani.

A digitális otthontanulás több családnál jelentett problémát,
akár az internet, akár a tárgyi eszközök hiányában is. Igyekeztünk
segítségükre lenni, és felhívó adománygyûjtésünkre elegendô tablet,
laptop, számítógép gyûlt össze. Nagyon köszönjük a sok etyeki la-
kos segítségét!

A sok jószívû, segítô szándék igazán megmutatkozott az elmúlt
idôszakban. Magánszemélyek kezdeményezésére, lakossági összefo-
gással adománygyûjtô akciót hirdetett meg a település civil szerve-
zetei. A CBA-ban elhelyezett bevásárlókocsiban összegyûlt élelmi-

szereket, tisztálkodási szereket munkatársaink jóvol-
tából széles körben el tudtuk juttatni. Az akció je-
lenleg is tart, eddig közel száz adomány csomagot
szállítottunk ki. Nagyon köszönjük!

Nagyon köszönjük az etyeki vállalkozások segít-
ségét is, akik termékeik felajánlásával segítették a rá-
szoruló családokat, személyeket.

Szolgáltatásunk munkatársi körében is változás
következett be. Sajnálatunkra el kellett válnunk Fo-
dor Mónika pszichológusunktól, aki az utóbbi évek-
ben igazán nagy segítséget jelentett az itt élô gyer-
mekek, és felnôttek számára egyaránt. Ezúton is sok
sikert kívánunk neki és köszönjük a közös munkát!

A májusi kihívás hónapja kapcsán eltérô módon
a korábbi évektôl, a jelzôrendszer tagjait hívtuk meg
egy közös sportos kihívásra, versenyre. A meghívón-

kat az óvoda dolgozói, valamint az általános iskolából három alsós
tanító néni – Bacsa-Halász Renáta, Pethô Alíz, Birkásné Vona Sa-
rolta – fogadta el. A komoly küzdelem a tanító nénik gyôzelmével
zárult, ezúton is gratulálunk nekik és köszönjük az óvoda dolgozó-
inak is, hogy részt vettek velünk együtt ebben a programban. 

Az elmúlt idôszak számunkra az új és szokatlan helyzet megszo-
kása mellett sok mindent megmutatott. Talán a legfontosabbat is,
hogy milyen sokat tanulhatunk egymástól, hogy a nehezebb helyze-
tekben is számíthatunk egymásra.

Soósné Kurucz Ágnes, Sz. Salamon Tímea, Turán Anita
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Etyeki Sporthírek
Újra a pályán
Az elmúlt hónapok megpróbáltatásai az edzések nélkül

eltöltött idô, a bajnokság lezárása, és a remények nélküli jövô-
kép már a múlté. A felnôtt csapat tagjai egy közös fotózásra,
csapatképre álltak össze és utána már gurulhatott is a labda.
Amíg az edzés tartott a labdarúgó szakosztály vezetôje el-
mondta, hogy jó a hangulat, a srácok már alig várták, hogy új-
ra együtt lehessenek és nagy lelkesedéssel álltak neki a munká-
nak, hogy a lehetô legjobb formába kerülhessenek a bajnokság
megkezdéséig. Az etyeki utánpótlás esetében is újra indultak
az edzések, amelyek minden héten kedden és csütörtökön ke-
rülnek megtartásra. A felnôtt csapat a következô szezonra nagy
tervekkel fut neki, mert a bajnokság megnyerése a cél és
amennyiben a lehetôségek engedik, a Megye II. osztályba sze-
retnének feljutni. A jó szereplés és a feljutás alapfeltétele a
megfelelô utánpótlás kinevelése és a minél korszerûbb infrast-
rukturális háttér megteremtése. Ezen dolgozik a sportegyesü-
let vezetôsége.

Szomorú befejezés
Az asztalitenisz szakosztály csapata a 3. helyen állt a Megye

I. osztályban, amikor márciusban félbeszakadt a bajnokság. A
hátralévô fordulók lehetôséget biztosítottak volna a feljebb ju-
táshoz és esetleg a bajnokság megnyeréséhez, de sajnálatos
módon a szövetség május közepén lezárta a bajnokságot. Ez
azt jelenti, hogy a következô bajnoki évben is a Megye I. osz-
tályban szerepel a csapat, de mindent meg fognak tenni annak
érdekében, hogy megnyerjék a bajnokságot és feljussanak az
NB III.-ba.

Új ügyvezetô igazgató a Sport Kft élén
Az Etyeki Sport Non-profit Kft. tulajdonosai egyhangú

szavazással ifj. Bartha Sándort választották meg a Sport Kft
ügyvezetô igazgatójának. Kinevezésérôl és terveirôl kérdeztük. 

-Köszönöm a tulajdonosok megtisztelô bizalmát, úgy gondo-
lom, hogy a sportegyesület titkáraként már foglalkoztam olyan
jellegû feladatokkal, amelyek a Sport Kft-ben is a munkám része

lesz, és természetesen a korábbi ügyvezetô igazgatókkal egyeztetve
veszem át a Sport Kft vezetését. A legfontosabb feladat a megkez-
dett Sportcsarnok projekt módosításainak elvégzése és a lehetô leg-
hamarabb megtalálni azt a megoldást, ami lehetôséget biztosít a
projekt megvalósítására. Ebben a tekintetben már folynak a tár-
gyalások a pályázatban érintett szakszövetséggel és az önkor-
mányzat vezetôivel, bízom benne, hogy hamarosan jó hírekrôl tu-
dunk majd beszámolni önöknek.

Etyek SE

Lovas tábor
2020

A Lovasság Sport-
egyesület lovas tábort
rendez Biatorbágy kör-
nyéki kezdô és haladó
gyerekek számára. Je-
lentkezni nyolc éves
kor tól lehetséges.

Idôpont: 
Július 27. - 31.
A tábor díja:
39.000 Ft

Napi díj: 10.000 Ft
Helyszín: Etyek, Öreghegyi út
A táborok programja: (H-P 7:30-17:00)
- lovaglás, 2x egy nap (elmélet és gyakorlat)
- íjászat
- napi torna, gimnasztika a lovaglás elôtt
- kézmûves foglalkozások, agyagozás
- napi 3-szori étkezés (reggeli, meleg ebéd, uzsonna)
- szalonna sütés
- kirándulás
Jelentkezés: Tajti Ervin
E-mail: tajtiervin@gmail.com
Tel.: 06-30-997-8512
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Bár a külföldi turisták még nem tértek vissza, a Budapesten
és környékén élôk közül sokan töltenek már el egy-egy élmény-
dús délutánt az etyeki pincékben és a szôlôdombokon. Nekik
találtuk ki a szombatonként induló, menetrend szerint közleke-
dô borjáratot. Így lehetôvé téve, hogy autó nélkül látogathas-
sanak el a turisták hozzánk.

A borjárattal utazók egész nap fel és leszállhatnak a buszok-
ról, akár Budapest és Etyek, akár az etyeki pincék között.

A megvásárolt jeggyel vendégeink minden résztvevô partne-
rünknél kapnak valamilyen meglepetést – vagy egy-egy ingye-
nes kóstolót, vagy jelentôs árengedményt – a borok árából.

Emellett mindenkinek egy ajándék borospoharat adunk,
mellyel biztosítjuk, hogy járványügyi korlátozások mellett min-
denki csak a saját poharát használja.

Partnereink listája és a menetrendünk folyamatosan frissül,
ezért indulás elôtt érdemes felkeresni weboldalunkat.

ÚJDONSÁG: Már váltható jegy a Borjárat Extra progra-
munkra is, amelynek keretében háztól házig szállítással és va-
csorával kibôvítve vehetô igénybe a borjárat.

Várunk mindenkit szeretettel!

Elindult az Etyeki Borjárat Budapest belvárosa és Etyek között
a nyári és kora ôszi idôszakban minden szombaton

www.borjarat.hu – info@cityandwine.hu

Rosalie von Edeck – rosé sörkülönlegesség
Folytatva a tavalyi nagysikerû együtt -

mûködésünket az Etyeki Kúriával, az
aranyérmes Brut Edeck után egy újabb
borász-sörfôzô összefogás eredménye a
Rosalie. Új sörünket késôi szüretelésû
kékfrankos must és könnyû ale sörlé
együtt erjesztésével készítettünk. A rozé-
sör illatában a komlós virágos jegyek, míg
ízében borszôlôs és gyümölcsös aromák
dominálnak. Kerek és könnyen érthetô,
szépen kiegyensúlyozott sör - borrajon-
góknak is!

White Kite – Saison White IPA
A karantén idején fôztük, ezt az illa-

tos, üde, de markánsan komlós sört, amit
a hozzáadott sok-sok búzamaláta tesz
bársonyossá. Miksa Kende kollégánk re-
ceptje alapján készült és azt a reményün-
ket fejezi ki, hogy a hosszú otthon töl-
tött hetek után egy csodás szabad nyár
áll elôttünk és talán egy kicsit megválto-
zott világ...

Sörünk mottója: 
„Szíved papírsárkánya ír majd szív-

zenét”

Újdonságok az Etyeki Sörmanufaktúra háza tájáról
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Hulladéknaptár
Kommunális hulladékszállítás: minden héten csü-

törtökön reggel.
Szelektív gyûjtés (mûanyag, papír) – csütörtökön a

kommunális hulladékkal együtt: július 2. és 16., augusztus
13. és 27., szeptember 10. és 24., október 8. és 22., no-
vember 5. és 19., december 3., 17. és 31.

Üveg (hétfônként): július 27., október 19.
Zöldhulladék 110 literes áttetszô zsákban ill. 50x70

cm-es kötegekben (matricával): július 3., augusztus 14.,
szeptember 11., október 9., november 6.

Lomtalanítás (házhoz menô jelleggel) évi egy alka-
lommal kérhetô január 2. és szeptember 30. között. Idô-
pont egyeztetés a 06-22/507-419 telefonszámon, ill. az
ugyfel@deponia.hu e-mail címen.   (Forrás: Depónia Kft.)

Biatorbágy, Szabadság út 76. 
(K+H Bank mögötti udvarban)

Nyitva: hétfôtôl péntekig 9-17-ig, 
szombaton 9-12 óráig

Telefon: +36-20-377-9892

Tel.: +36-20-3450-450
info@zerolux.hu – www.zerolux.hu

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
Redôny – szalagfüggöny – 
szúnyogháló – szerelés – 

karbantartás – javítás – szerviz

Bosszankodás helyett írjon vagy hívjon
és pár napon belül el is felejtheti a problémás redônyt!

Civil összefogás
Kedves Etyekiek! Több mint két hónapja kezdtük meg

adománygyûjtési akciónkat, nincs rá szó hogy milyen hálás, há-
lásak vagyunk Nektek! Úgy látom, hogy ez töretlenül mûkö-
dik is a mai napig, ugye az elsô nap már 10 rászorult családnak
sikerült élelmiszerek adni. Úgy gondolom, hogy ez szám mára
már a sokszorosa, bízom benne, hogy sokáig tudjuk ezt az
adománygyûjtést még folytatni, segíteni a rászorultaknak és
megkönnyíteni egy kicsit a mindennapi gondokat! 

Köszönetet kell mondanunk a Segítô Kéz szociális intéz-
mény dolgozóinak, hogy eljuttatják a rászorultnak az élelmi-
szert, köszönet a Príma áruháznak, köszönet a Falusi kisbolt-
nak és köszönet mindenkinek, aki részt vett ennek a nagyszerû
kezdeményezés megvalósításában!! Ne feledd: adni jó...

Máté Jeffree Gábor

GASZTRO-ZOO tábor 
a Dvorák Vendégudvarban

A Dvorák Vendégudvar szeretettel várja olyan 7-14 éves fi-
úk, lányok jelentkezését, akik szeretnének olyan nyári táborban
részt venni, ahol egész nap aktívan, játékosan, de érdekes új in-
formációkat beszerezve telik az idô.

Programok: állatokkal való foglalkozás, ápolásuk, lekvár
fôzés, szörpkészítés, savanyúság készítése, kolbásztöltés, ke-
nyérsütés

Turnusok: 
július 6-10.
július 27-31.
augusztus 3-7.
augusztus 10-14.
augusztus 17-21.
augusztus 24-28.
Egy-egy turnust minimum 10 fô esetén tudunk indítani,

maximum 15 fôvel.
Jelentkezési határidô: tábor megkezdése elôtt 4 héttel
Tábor díja: 35.000 Ft/fô, mely tartalmazza az egész na-

pos ellátást (reggeli, ebéd, uzsonna, egész napos folyadék pót-
lás), a készített termékekbôl kóstoló otthonra, gyermek fel-
ügyelet, a programokhoz szükséges felszerelést.

Jelentkezés és további információk: 
Dvorák Kriszti: 06-20-315-2823; 
e-mail: dvorakpince@freemail.hu; 
személyesen: 
Dvorák Vendégudvar, Újhegyi út – Gasztrosétány
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Életbiztosítás – lakásbiztosítás 
– gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás

FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz. Biatorbágy, Szabadság út 96.

Etyek, Hôsök tere 1. (Cafe Madeleine kávézó mellett)

KÚTGÉPÉSZET – SZIVATTYÚK 
értékesítése és telepítése

Sodastream patronok cseréje.
Nyitva: hétfô–péntek: 8-18 óráig, szombat: 8-13 óráig

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Lot tózó  Lot tózó  

KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA
Házi sütemények friss alapanyagokból

Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk
Etyek, Hôsök tere

Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 
szombaton és vasárnap 9-19 óráig.

Facebook:  cafemadele ineetyek

Cafe Madeleine

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Örökpanorámás 
családi ház szép borospincével eladó 

a Felsôhegy utcában.

Érdeklôdni: +36-30-9421-969

Nyitva: H-Sz-P: 9-16 óráig, K-Cs: 15-19 óráig
Körpince utca 7. (CBA-tól 200 méterre)
+36-20-525-8174 (Nagy Anikó)

■  Patentozás
■  Függöny varrása

■  Hozott anyagból méretre szabás - varrás
■  Hímzés - nevek és minták hímzése pólóra, 
töröl kö zô  re stb.

Állatorvos
Etyek, Kossuth L. u. 17.

Rendelési idô: 
hétfôn, szerdán 
és pénteken 17-19-ig
szombaton 13-15-ig

dr. Rozgits Károly
Telefon: +36-30-403-6233
E-mail: rozgits@gmail.com
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„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok! 
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Ö r ö m m e l
adunk hírt har-
madik gyermek-

ünk születésérôl: 
Somogyi András fiunk 2020.

február 26-án érkezett meg kö-
zénk. Somogyi-Wagner család

2020. június 21-én
3740 grammal és 55
cm-rel megszületett
Bauer-Katona Ágnes és
Bauer Dániel kisfia,
Bauer Adrián.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi életet  kívánunk!

Etyek Nagyközség Önkormányzata

Gólyahír

rSzi omház
Vágott és cserepes virágok – koszorúk

– ajándéktárgyak – kreatív kellékek
Szeretettel várom vásárlóimat! 

Magyar Andi

Etyek, Hôsök tere 1. 
Telefonszám: +36-30-756-1518

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szabó Imréné sz. Veres Éva
temetésén részt vettek, virágot hoztak, 

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Pimpli Jánosné  
temetésére eljöttek, virágot, koszorút hoztak, 

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Nagy József
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak, részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

=
Szomorú szívvel tudatjuk, hogy szeretett Édesanyánk,

Puska Ödönné  sz. Galambos Ilona, 
türelemmel viselt betegség után életének 93. évében

elhunyt.
Hamvait szûk családi körben 2020 június 16.-án
helyeztük örök nyugalomra az etyeki temetôben.

Drága emlékét szívünkben örökké ôrizzük!

Gyermekei, unokái, dédunokái.

Aki Krisztusban van, új teremtmény; 
a régiek elmúltak, s íme újak keletkeztek. 2 Kor 5:17

Biztonsági kamera, lakásriasztó, kaputelefon
telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gabor.emil.j@gmail.com

Kétszintes, teljesen alápincézett lakóház eladó 
a Vörösmarty u. 17-ben. Két családnak is alkalmas.

Érdeklôdni: +36-30-429-7125

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Magyar Lajos
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukat fejezték ki.
Gyászoló család



KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431


